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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/09/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 47ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 10 de setembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
Projeto de Lei n°92/19 – Mickauê - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Rua das Orquídeas e Rua das Flores as ruas sem denominação oficial, 
localizada no Bairro Arianópoles, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°93/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Ilmo. Sr. Robson Halley Costa Rodrigues o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 82/19 – Natécia Campos – Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a inclusão do nome do parlamentar, autor da proposição na publicação das leis municipais. 
 
Projeto de Lei n°89/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Mário Cordulino de Brito a Rua San Diego, sem denominação oficial, 
localizada na Jurema, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 90/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Educação de Caucaia, em parceria com a Secretaria de Educação do Ceará, a 
implementação de políticas de bonificação por mérito a professores de escolas públicas que atingirem 
bons resultados em avaliações externas. 
 
Indicação n° 91/19 – Kiko do Cazuza (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito que seja feita a regulamentação das áreas verdes, no Nova Metrópole, no 
Município de Caucaia. 
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REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 870/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS  Sistema de 
iluminação da rua Marcelino M. Maia (trecho que compreende  o restaurante MEDS até a rua Sete da 
Assembleia do templo de Deus) em Icaraí, neste Município. 
 
Nº 871/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS  Sistema de 
iluminação da rua Viana Façanha em Guajiru, neste Município. 
 
PR. DALMÁCIO 
 
Nº 872/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a iluminação pública, com lâmpadas de LED, na  Avenida 
dos Macários e na Rua da Associação (próximo ao campo do Barão), ambas no Bairro da Tabuba, neste 
Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 873/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos, a manutenção do sistema de iluminação pública, e a troca de lâmpadas amarelas por 
lâmpada brancas, nas Ruas: José Holanda Nogueira, Padre Cícero, Santa Rita, 12°de Maio, General 
Mourão Filho, José da Silva e 1°de Maio, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 874/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos, a manutenção do sistema de iluminação pública, e a troca de lâmpadas amarelas por 
lâmpada brancas, nas Ruas: Antônio Carlos da Silva, rua das flores, Chagas Miguel, Sra. Genoveva, 
Salgadeira, Carlos Ribeira, Francisco Gomes da Silva, Coronel Elói no Bairro Capuan, neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 875/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a ativação do chafariz da 
comunidade Bom Princípio Velho na BR 020, neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 876/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a reforma da quadra poliesportiva e da praça pública, incluindo a 
implantação de playground, situadas à Rua Oito, bairro Tabapuá, neste Município.  
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GERMANA SALES 
 
Nº 877/19 
Requer a Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA pavimentação asfáltica para a rua José Robério Teixeira 
Benevides no bairro Icaraí. 
 
Nº 878/19 
Requer a Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA a construção de uma ponte na Comunidade de Caraúbas. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 879/19 
Requer a Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Saúde o retorno da reforma 
CEO – Centro de Especialidades Odontológicas de Caucaia, neste Município. 
 
Nº 880/19 
Requer a Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SPSPTRANS,  a limpeza das Ruas 1, 2, 3 e 
4, no Jurema Parque, no Araturí, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 881/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
manilhamento, pavimentação e o recapeamento asfáltico da Rua Cumbuco no Bairro Parazinho neste 
Município. 
 
Nº 882/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas Felicidade, Rua Cristo Rei e Rua da Paz no Bairro do 
Itambé II neste Município. 

 
MICKAUÊ 
 
Nº 883/19 
Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para as ruas 
Fronteiras, Tulipa, das Acácias, Jerusalém, no bairro Arianópolis, neste Município. 
 
Nº 884/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as ruas 
João José, Trinta, São Luís, Raimundo Rocha, São Marcos, Expedito Torres, no bairro Guajiru, deste 
Município. 
 
EMILIA PESSOA 
 
Nº 885/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia,  Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretária de 
Infraestrutura a substituição da iluminação pública  existente, por  luz de LED, na comunidade de 
Carauçanga, neste Município. 
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Nº 886/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia,  Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretária de 
Infraestrutura a substituição da iluminação pública existente, por  luz de LED, na comunidade de Poço 
Verde, neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 887/19 
Requer a Companhia de Água e Esgoto do Ceará, através do Presidente, Dr. Neuri Freitas, a expansão da 
rede de água para a comunidade do Tabuleiro Grande, neste Município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°91/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Senhor Amauri Araújo Coelho Júnior o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
Projeto de Lei n°92/19 – Mickauê - Poder Legislativo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Rua das Orquídeas e Rua das Flores as ruas sem denominação oficial, 
localizada no Bairro Arianópoles, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°93/19 – Kiko do Cazuza - Poder Legislativo (Leitura) 
Concede ao Ilmo. Sr. Robson Halley Costa Rodrigues o Título de Cidadão Caucaiense.  
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°89/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Mário Cordulino de Brito a Rua San Diego, sem denominação oficial, 
localizada na Jurema, neste Município.  
 
Projeto de Lei n°90/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a implantação de medidas de prevenção ao suicídio nas escolas municipais de Caucaia.  
 
Projeto de Lei n° 82/19 – Natécia Campos – Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a inclusão do nome do parlamentar, autor da proposição na publicação das leis municipais. 
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INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 90/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Educação de Caucaia, em parceria com a Secretaria de Educação do Ceará, a 
implementação de políticas de bonificação por mérito a professores de escolas públicas que atingirem 
bons resultados em avaliações externas. 
 
Indicação n° 91/19 – Kiko do Cazuza (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito que seja feita a regulamentação das áreas verdes, no Nova Metrópole, no 
Município de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 870/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS  Sistema de 
iluminação da rua Marcelino M. Maia (trecho que compreende  o restaurante MEDS até a rua Sete da 
Assembleia do templo de Deus) em Icaraí, neste Município. 
 
Nº 871/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS  Sistema de 
iluminação da rua Viana Façanha em Guajiru, neste Município. 
 
PR. DALMÁCIO 
 
Nº 872/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a iluminação pública, com lâmpadas de LED, na  Avenida 
dos Macários e na Rua da Associação (próximo ao campo do Barão), ambas no Bairro da Tabuba, neste 
Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 873/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos, a manutenção do sistema de iluminação pública, e a troca de lâmpadas amarelas por 
lâmpada brancas, nas Ruas: José Holanda Nogueira, Padre Cícero, Santa Rita, 12°de Maio, General 
Mourão Filho, José da Silva e 1°de Maio, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste Município. 
 
Nº 874/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos, a manutenção do sistema de iluminação pública, e a troca de lâmpadas amarelas por 
lâmpada brancas, nas Ruas: Antônio Carlos da Silva, rua das flores, Chagas Miguel, Sra. Genoveva, 
Salgadeira, Carlos Ribeira, Francisco Gomes da Silva, Coronel Elói no Bairro Capuan, neste Município. 
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DIMAS 
 
Nº 875/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a ativação do chafariz da 
comunidade Bom Princípio Velho na BR 020, neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 876/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a reforma da quadra poliesportiva e da praça pública, incluindo a 
implantação de playground, situadas à Rua Oito, bairro Tabapuá, neste Município.  
 
GERMANA SALES 
 
Nº 877/19 
Requer a Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA pavimentação asfáltica para a rua José Robério Teixeira 
Benevides no bairro Icaraí. 
 
Nº 878/19 
Requer a Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA a construção de uma ponte na Comunidade de Caraúbas. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 879/19 
Requer a Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário da Saúde o retorno da reforma 
CEO – Centro de Especialidades Odontológicas de Caucaia, neste Município. 
 
Nº 880/19 
Requer a Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SPSPTRANS,  a limpeza das Ruas 1, 2, 3 e 
4, no Jurema Parque, no Araturí, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 881/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes o 
manilhamento, pavimentação e o recapeamento asfáltico da Rua Cumbuco no Bairro Parazinho neste 
Município. 
 
Nº 882/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas Felicidade, Rua Cristo Rei e Rua da Paz no Bairro do 
Itambé II neste Município. 

 
MICKAUÊ 
 
Nº 883/19 
Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, saneamento básico para as ruas 
Fronteiras, Tulipa, das Acácias, Jerusalém, no bairro Arianópolis, neste Município. 
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Nº 884/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as ruas 
João José, Trinta, São Luís, Raimundo Rocha, São Marcos, Expedito Torres, no bairro Guajiru, deste 
Município. 
 
EMILIA PESSOA 
 
Nº 885/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia,  Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretária de 
Infraestrutura a substituição da iluminação pública  existente, por  luz de LED, na comunidade de 
Carauçanga, neste Município. 
 
Nº 886/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia,  Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretária de 
Infraestrutura a substituição da iluminação pública existente, por  luz de LED, na comunidade de Poço 
Verde, neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 887/19 
Requer a Companhia de Água e Esgoto do Ceará, através do Presidente, Dr. Neuri Freitas, a expansão da 
rede de água para a comunidade do Tabuleiro Grande, neste Município. 

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


